Utiliser le vocabulaire
associé aux angles

BN G et b sont deux angles complémentaires.
Calcule la mesure de b si :

a=45°, a=37°, a=2° a=88,3"°.

] X et ¥ sont deux angles supplémentaires.
Calcule la mesure de V' si:

¥ =103°, X =95°, X =56°, X =0,3°

E Indique si les angles proposés sont
adjacents, complémentaires ou bien encore
supplémentaires. Justifie tes réponses.

a. yOzetzOf;

b. 35613)_ et J}J(Shu ;

c. xOyetiOu;

d. )}67,{ ettOu ; X
e. xOzetzOf;

f. xOfetuOt.

ﬂ Les deux font la paire

Nomme, en justifiant, deux angles de la figure,
codés ou non :

a. complémentaires et adjacents ;

b. complémentaires et non adjacents ;
c. supplémentaires et adjacents ;

d. supplémentaires et non adjacents ;
e. opposes par le sommet.

E G F
Les droites (EC), (GD) et (BF)
sont concourantes en A.

IEd Les angles inconnus

a. Trouve la mesure de deux angles
complémentaires, sachant que I'un d'eux est 8
fois plus grand que |'autre.

b. Trouve la mesure de deux angles
supplémentaires, sachant que ['un d'eux est 9
fois plus petit que l'autre.
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